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Zadanie 3

Oceniane beda:
v' warunek
v filtr zaawansowany
v funkcja bazodanowa

Utworz tabele listew w hurtowni wyrobéw stolarskich wedtug ponizszego wzoru.

Wypisz z bazy danych, korzystajac z filtra zaawansowanego, rekordy spetniajace okreslony warunek.

Wypisz te listwy z jesionu, ktére sa na poétce A lub B i sg tansze niz 3,0 ztmb

Oblicz, korzystajac z odpowiedniej funkcji bazodanowej, ile jest rekordéw spetniajagcych podany warunek.

Oblicz, ile jest listew na potce Ai B oraz C

Utworz raport dotyczacy spisu wszystkich listw utozonych na pétkach A, B, C - tak by wiedzie¢ na ktorej pétce sa listwy
danego gatunku od 1 do 3 i w kolejnosci drewna oraz ich dtugosci.

Utworz raport zawierajacy wszystkie listwy sosnowe, ktérych cena za metr jest jak najnizsza, a jakos¢ jak najwyzsza.
Oblicz cene catkowita poszczegoinych listw (w osobnej, dodatkowej kolumnie)

Przedstaw na odpowiednich wykresach analize danych: jaki procent listew nalezy do grup diugosci: do 2m, 3m, 4m i itd.

Pétka Drewno Dlugos¢ | Gatunek Cena za mb
A Jesion 256 12,0
A Jesion 289 112,0
A Jesion 398 112,0
A Jesion 469 112,0
A Jesion 478 112,0
A Buk 469 33,0
A Jesion 245 113,5
A Jesion 359 13,5
A Buk 398 3(3,5
A Jesion 369 14,0
A Jesion 478 214,5
A Jesion 478 215,0
A Buk 369 35,0
B Sosna 478 12,0
B Buk 123 2(2,0
B Buk 139 2(2,0
B Buk 244 2(2,0
B Sosna 478 22,0
B Sosna 478 33,0
B Buk 478 113,5
B Buk 145 2(3,5
B Sosna 123 3(3,5
B Buk 159 24,0
B Buk 478 14,5
B Buk 478 14,5
C Sosna 145 22,0
C Sosna 244 22,0
C Sosna 244 22,0
C Lipa 489 312,0
C Lipa 564 312,0
C Lipa 398 2(3,0
C Lipa 469 2(3,0
C Lipa 669 33,0
C Sosna 139 313,0
C Sosna 159 2|3,5
C Lipa 589 3(3,5
C Lipa 489 24,0
C Sosna 245 24,0
C Lipa 587 34,5
C Lipa 693 34,5
C Lipa 569 35,0




